

Украшение образовательных организаций «Олимпиада. Сочи – 2014»

Защищать честь своей страны на Олимпиаде – несомненно, самый ответственный эпизод спортивной карьеры любого спортсмена. А если эта Олимпиада проходит на родной земле – это ответственность вдвойне. Ведь за наших спортсменов, выступающих в Сочи, будет болеть не только вся страна, но жители Бердюжского района. Вот и учащиеся образовательных организаций Бердюжского района подготовились к историческому событию, поболеть за своих соотечественников. В каждой образовательной организации оформлены стенды, посвященные Олимпиаде, где отражены: символы зимних Олимпийских и Параолимпийских игр в Сочи в 2014, талисманы – плакаты и картинки, фотографии спортсменов, которые будут представлять Россию, отражены все семь зимних видов спорта:

Биатлон: индивидуальная гонка, спринт, гонка преследования, эстафета и масс-старт

Бобслей: бобслей и скелетон

Керлинг

Хоккей на льду

Саннй спорт

Конькобежный спорт: фигурное катание, шорт-трек и скоростной бег на коньках

Лыжный спорт: горные лыжи, лыжные гонки, фристайл, лыжное двоеборье, прыжки на лыжах с трамплина и сноуборд.

Домашняя Олимпиада в Сочи является особенной: как для российских спортсменов, так и для их болельщиков. В такой ситуации невозможно разделить Олимпийскую команду России на спортсменов, тренеров и болельщиков. В такой ситуации мы просто обязаны стать единым целым.



